

**SINTEZA PROPUNERILOR (RECOMANDĂRILOR)
PENTRU ȘEDINȚA CONSILIULUI RAIONAL SOROCA DIN 08 Iunie 2023**

Participanțul	Conținutul obiecției/ propunerii (recomandării)	Argumentarea autorului proiectului (Comentarii)
Consiliul pentru Participare din Raionul Soroca	A constatat că toate proiectele de decizie țin de competența Consiliului Raional, sunt elaborate în conformitate cu prevederile legislației în vigoare.	
Consiliul pentru Participare din Raionul Soroca	<p>La proiectul de decizie nr 01-2D 5/10 „Cu privire la raportul de activitate al Instituției Medico-Sanitare Publice Centrul de Sănătate Nimereuca pentru anul 2022” - ține de competența Consiliului Raional, a fost elaborat în conformitate cu prevederile legislației în vigoare.</p> <p>Tot odată, Consiliul pentru Participare din Raionul Soroca, menționează că Proiectul de decizie nu conține soluții pentru a îmbunătăți calitatea serviciilor prestate de Centrul de Sănătate Nimereuca, care nu sunt la același nivel cu cele ale CS Slobozia Cremene. Numărul populației deservite de CS este 3077 cetățeni, ce constituie 68% din norma stabilită de Ministerul Sănătății (anexa 4 la ordinul 404 din 30.10.2007). Resursele financiare contractate nu permit să se asigure dotarea cu utilaj, echipamente moderne. La concursul repetat pentru funcția de șef al CS nu s-au găsit aspiranți.</p> <p>Propune să se completeze proiectul deciziei cu un punct nou, care ar specifica comasarea prin absorbție a Instituției Medico-Sanitare Publice Centrul de Sănătate Cosăuți de către Instituția Medico-Sanitară Publică Centrul de Sănătate Slobozia Cremene.</p> <p>Consiliul raional dispune de capacitatea pentru a realiza intervenția fără cheltuieli suplimentare Considerabile.</p>	Nu este clar. Nimereuca/ Slobozia Cremene/ Cosăuți? Care este logica gândirii?
Consiliul pentru Participare din Raionul Soroca	<p>Proiectul de decizie nr 01-2D 5/6 „Cu privire la raportul de activitate al Instituției Medico-Sanitare Publice Centrul de Sănătate Cosăuți pentru anul 2022” propus pentru ședința ordinară a Consiliului Raional Soroca din 8 iunie 2023, a fost consultat pe data de 26 iunie 2023.</p> <p>Consiliul pentru Participare din Raionul Soroca a constatat că proiectul de decizie ține de competența consiliului raional, a fost elaborat în conformitate cu prevederile legislației în vigoare.</p> <p>Tot odată, Consiliul pentru Participare din</p>	<p>Dezacord!</p> <p>Consiliul raional nu a organizat concurs repetat pentru funcția de șef al CS Cosăuți, nu a numit interimatului funcției de șef al CS, care nu se încadrează în prevederile Codului Muncii. Dna Cociorvă Elena este numită în funcție în bază de concurs.</p>

	<p>Raionul Soroca, menționează că Proiectul de decizie nu conține soluții pentru a îmbunătăți calitatea serviciilor prestate de Centrului de Sănătate Cosăuți, care nu sunt la același nivel cu cele ale CS Soroca. Numărul populației deservite de CS este 3131 cetățeni, ce constituie 69% din norma stabilită de Ministerul Sănătății (anexa 4 la ordinul 404 din 30.10.2007). Resursele financiare contractate nu permit să se asigure dotarea cu utilaj, echipamente moderne. La concursul repetat pentru funcția de șef al CS nu s-au găsit aspiranți. Titularul interimatului funcției de șef al CS nu se încadrează în prevederile Codului Muncii.</p> <p>Consiliul pentru Participare din Raionul Soroca propune să se completeze proiectul deciziei cu un punct nou, care ar specifica comasarea prin absorbție a Instituției Medico-Sanitară Publică Centrul de Sănătate Cosăuți de către Instituția Medico-Sanitară Publică Centrul de Sănătate Soroca.</p> <p>Consiliul raional dispune de capacitatea pentru a realiza intervenția fără cheltuieli suplimentare considerabile</p>	
<p>Consiliul pentru Participare din Raionul Soroca</p>	<p>Proiectul de decizie nr 01-2D 5/44 „Cu privire la organizarea odihnei în sezonul estival 2023 în Instituția Publică Tabăra de Odihnă pentru copii ”La Dumbravă” ține de competența consiliului raional, a fost elaborat în conformitate cu prevederile legislației în vigoare.</p> <p>Tot odată, Consiliul pentru Participare din Raionul Soroca, menționează că există bănuieli rezonabile cu privire la riscurile de integritate a proiectului de decizie. În punctul 3 al proiectului deciziei, sunt incluse 50 bilete compensate 100% pentru elevii angajaților Consiliului Raional, Primăriei mun. Soroca și Direcției Învățământ Soroca, care nu fac parte din categoriile social vulnerabile, nu cad sub incidența punctului 4, 1) al Hotărârii Guvernului nr. 2012 din 12.04.2023 și prin urmare generează suspiciuni privind riscuri de integritate a proiectului de decizie.</p> <p>Există posibilitatea ca unui și aceiași elevi să primească bilete compensate în fiecare an sau la mai multe schimburi în același an.</p> <p>Rămân în afara atenției elevii care practică voluntariat și participă la acțiuni comunitare (protecția mediului, asistență socială, amenajarea teritoriului, etc.).</p> <p>De asemenea Consiliul pentru Participare din Raionul Soroca constată că Anunțul privind</p>	

	<p>organizarea consultărilor publice și materialele aferente a fost afișat pe pagina oficială soroca.org.md pe data de 17.05.2023, cu 12 zile înainte de definitivarea proiectului de decizie, ceea ce nu se încadrează în prevederile art. 11(22) al legii nr 239 din 2008 privind transparența procesului decizional.</p> <p>Consiliul pentru Participare din Raionul Soroca propune:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. să se excludă din punctul 3 al proiectului deciziei sintagma „50 copii ai angajaților Consiliului Raional, Primăriei mun. Soroca și Direcției învățământ Soroca”. 2. Punctul 3 să se completeze cu 2 puncte noi: <ul style="list-style-type: none"> - Același elev poate primi bilete compensate nu mai des de o singură dată la 3 ani; - Se alocă 50 bilete gratuite pentru elevii care practică voluntariat și participă la acțiuni comunitare (protecția mediului, asistență socială, amenajarea teritoriului, etc.). <p>Consiliul raional dispune de capacitatea pentru a realiza intervenția fără cheltuieli suplimentare</p>	<p>La data parvenirii propunerii date, proiectul de decizie era deja modificat prin excluderea acestei prevederi.</p> <p>Foile pentru tabără se repartizează conform regulamentului, aprobat prin decizia Consiliului raional Soroca (anexat la materialele din dosar). Modificarea acestuia se poate realiza la una din următoarele ședințe.</p>
<p>Consiliul pentru Participare din Raionul Soroca</p>	<p>La proiectul de decizie nr 01-2D 5/4 „Cu privire la examinarea notificării Oficiului Teritorial Soroca al Cancelariei de Stat nr.1304/OT9-77 din 27.04.2023” propus pentru ședința ordinară a Consiliului Raional Soroca din 8 iunie 2023, a fost consultat pe data de 26 iunie 2023.</p> <p>Consiliul pentru Participare din Raionul Soroca a constatat că proiectul de decizie ține de competența consiliului raional, a fost elaborat în conformitate cu prevederile legislației în vigoare.</p> <p>Tot odată, Consiliul pentru Participare din Raionul Soroca, menționează că Proiectul de decizie nu conține soluții pentru realizarea cerințelor expuse în Notificarea Oficiului Teritorial Soroca al Cancelariei de Stat nr.1304/OT9-77 din 27.04.2023.</p> <p>Mai mult ca atât, în textul Notei informative la decizia 3/23 din 23.03.2023 (actul administrativ contestat), sunt enumerate doar modificările propuse fără o motivare completă, care este parte integrală a actului administrativ individual și condiționează ilegalitatea acestuia (art.31 și 118 ale Codului administrativ).</p> <p>Consiliul pentru Participare din Raionul Soroca propune să se abroge integral Decizia 3/23 din 23.03.2023 ca fiind ilegală.</p>	<p>Contradicție cu referire la legalitate! Afirmație că proiectul a fost elaborat în conformitate cu prevederile legislației în vigoare, apoi propune să se abroge integral Decizia 3/23 din 23.03.2023 ca fiind ilegală.</p> <p>Acceptat</p>

	Fiecare solicitant a modificării deciziei să prezinte, odată cu solicitarea, motivarea pentru modificare.	
Ion Spataru	Proiectul de decizie nr 01-2D 5/44 „Cu privire la organizarea odihnei in sezonul estival 2023 în Instituția Publică Tabăra de Odihnă pentru copii ”La Dumbravă” conducerea raionului și instituției să organizeze o tură cu realizarea foilor comercializate la costul integral prin intermediul persoanelor juridice și fizice.	

Secretar al Consiliului raional Soroca

Zabrian Stela